

## TERMO DE ERRATA AO EDITAL

**CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 004/2025-CE**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00004.20250312/0001-02**

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO PARA EXECUÇÃO DE ADEQUAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS NA LOCALIDADE DE ORIENTE, MUNICÍPIO DE ITAREMA, CEARÁ.

Itarema(CE), 06 de maio de 2025.

A Comissão Contratação designada, torna público para conhecimento dos interessados sobre **retificação** no item 8.27 do Termo de Referência, da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA - 004/2025-CE**, ficando assim:

### **ONDE SE LÊ:**

*“8.27. A empresa deverá ter em seu quadro os seguintes responsáveis técnicos devidamente registrados e regularizados em seus órgãos técnicos: ENGENHEIRO CIVIL E ENGENHEIRO ELETRICO;”*

### **LEIA-SE:**

*“8.27. A empresa deverá ter em seu quadro os seguintes responsáveis técnicos devidamente registrados e regularizados em seus órgãos técnicos: ENGENHEIRO CIVIL;”*

Permanecendo demais exigências, conforme constam no edital.